

Van egy verseny Érden, a Kőrösi suliban, ahol nemcsak a helyezettek nyernek, hanem minden gyerek, aki elindul rajta. Ez a Katyika meg Matyika mese-, próza- és versmondó verseny, amelyen mindenkinek jut az elismerésből, dicséretből, apró ajándékból és finom uzsonnából, és ezért nem kell mást tennie, mint elmondani kedvenc meséjét, vagy elszavalni egyik kedves versét.

Sokan évről évre eljönnek, és nem is a helyezésnek örülnek, hanem annak, hogy jövőre is lesz verseny. Legalábbis abból a lelkesedésből, ami a rendező, Nagyné Balázs Gabriella drámapedagógus e témájú bejelentését követte, csak erre lehet gondolni.



„Nem az a fontos, hogy első lettem, hanem az, hogy jól éreztem magam a versenyen” – erősítette meg a másodikos Fóthi Dóra. Osztálytársa, Bartis Tünde szintén első helyezett lett, és mint mondta, boldog, hogy a barátnőjével együtt örülhet. „Annyira jó elmondani egy mesét, verset a többieknek. En a mókáért csinálom” – tette hozzá Tünde.

„Nekem az tetszik, hogy rám figyel a közönség, megtapsolnak. Ez nagyon jó érzés” – árulta el a szintén kiemelt első helyen végzett Weber Janka, aki Kiskunlacházáról érkezett, és rendszeres résztvevője a mesemondó versenyeknek. Nagyon szereti Kóka Rozália meséit, most is az ő gyűjtéséből hozott egyet.

„Kóka Rozália mesemondó, népdal- és népmese gyűjtővel indítottuk útjára annak idején a versenyt, és ez már a tizennyolcadik alkalom. Még a Covid idején is megtartottuk, igaz online formában” – mondta az ÉrdMostnak Gabriella drámapedagógus.



Hozzátette: nagyon örül a verseny népszerűségének, hiszen nemcsak Érdről, hanem a határon túlról és az ország több pontjáról is jelentkeztek gyerekek. Igaz, főleg alsó tagozatosok, pedig a felsősöket is sok szeretettel várták volna.

Gabriellától megtudtuk: a három határon túli diák online versenyzett, a többiek (Érden kívül Budapestről, Kiskunlacházáról és Pusztazámorról jöttek) személyesen szavaltak, illetve meséltek.

Volt, aki magyar, illetve székely népmesét hozott, mások Lázár Ervin, Csukás István, Nógrádi Gábor műveiből válogattak. Lehetett verset is választani, szintén magyar írók tollából.



A zsűri sok díjat kiosztott, így többen is örülhettek az első, második, harmadik helyezésnek. A zsűri elnöke Weil Róbert volt, a Madách Színház művésze volt, aki elhozta az első helyezetteknek a Madách ajándékát: színházjegyeket az igazgatói páholyba. Több helyi egyesület, szervezet és az iskola kollektívája is támogatta a versenyt, hogy minden gyerek ajándékkal mehessen haza.

És ha már népmese: eljött a versenyre – és tagja volt a zsűrinek – Benedek Enikő, Benedek Elek leszármazottja is. Kóka Rozália, a rendezvény fővédnöke sajnos idén nem lehetett jelen, de köszöntő szavait Gabriella tolmácsolta a gyerekeknek.



Helyezések:

Kiemelt I. hely: Fóthi Dóra, Bartis Tünde, Wéber Janka

I. helyezett: Mabda Luca

Különdíj: Bagrij Máté, Bálint Nimród, Pollák Lenke, Vadász Míra, Pétervári Lina

II. helyezett: Dukai Szerafina, Kora Ramóna, Fehér Léna

III. helyezett: Gál Jonatán, Geréd Olívia, Palló Kincső















